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ΎΙΙΟΥΡΓΕΤ Ο ΤΥΠΟΥ
ΚΑΙ MESGN ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ 8.3.96

Συνάντηση διάρκειας μιας ώρας είχε σήμερα στις 11 το πρωί, στο Μέ
γαρο Μαςίμου, ο Πρωθυπουργός η .Κώστας Σημίτης με το Διοικητικό 
Συμβούλιο της 'Ενωσης Νομαρχιακών Αυ τοδιοικήοεων Ελλάδος (ΕΝΑΕ),
παρόντων και των Υφυπουργών Εσωτερικών, Δημόσιας Διοίκησης και»
Αποκέντρωσης κ.κ. Γιώργου Μωραϊΐη και Λάμπρου Παπαδήμα.

Μετά τη συνάντηση, ο Πρωθυπουργός (πλαιοιοόμενος από την πολιτική 
ηγεσία του Υπουργείου Εσωτερικών, Δημόσιας Διοίκησης & Αποκέντρωσης - 
ο Υπουργός κ.Τσοχστςύπουλος θα συμμετάσχει στην αμέσως επομένη συ
νάντηση του Πρωθυπουργού με το προεδρείο ιης ΑΛΕΔΥ) και ο Πρόεδρος 
του Δ.Σ.της ΕΝΑΕ κ.Ευάγγελος Κουλουμπης έκαναν δηλώσεις στους δημο
σιογράφους .

ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΣ: Με τον η . Κουλούμπή και τους εκπροσώπους της 'Ενωσης
Νομαρχιακών Αυτοδιοικήσεων Ελλάδος είχαμε μία αρκετά εμπεριστατωμένη 
συζήτηση για. τα μέλλον “Ου θεσμού χης Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης.
Η Κυβέρνηση, σε μία τελευταία συνεδρίαση του Υπουργικού Συμβουλίου, 
τιηρε μια οειοά από αποφάσεις, οι οποίες αφορούν την καλύτερη λει 
τουργία της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης. Πιστεύουμε ότι'η Αποκέντρωση 
θα βοηθήσει τον πολίτη να είναι πιο κοντά στη Διοίκηση. Πιστεύουμε 
ότι η σωστή οργάνωση των Περιφερειών και των Νομών θα βοηθήσουν στη 
μεγαλύτερη αποτελεσματ ικότητα ιης Δημόσιας; Διοίκησης;. Πιστεύουμε 
ότι οι νέοι θεσμοί μπορούν να συντείνουν στη συμμετοχή, στην καλ
λιέργεια κλίματος κοινωνικής ευθύνης, μπορούν να συντείνουν το κράτος 
να εργάζεται πιο αποτελεσματικά και πιο γρήγορα. Υπάρχουν πολλά 
προβλήματα, αλλά έχουν ήδη δρομολογηθεί οι λύσεις και σύντομα
θα παρουσιάσουμε ένα σχέδιο Νόμου για την οργάνωση των Περιίφερε ιών
και την ενίσχυση των βαθμών , ιων θεσμών "π:· Vufti.κης Αυ ι ο δ ι. ο ί κηοης .
Αυτό ιο σχέδιο Γ η , ·  »ι. ».)·:* r >- '*·' ι αντικείμενο ευρύιεοης σν ζήτησης.
Η προσπάθεια μας ί .  L  V U t  U p t  V> το καλοκαίρι να κλείσουμε ιο θέμα.

ΚΟΥΛΟΥΜΠΗΣ: Θέλουμε να ευχαριστήσουμε ειλικρινά τον κ. Πρωθυπουργό
γι 'αυτή τη συνάντησή μας. Μ«.α συνάντηση πολύ αποδοτική -θα έλεγα- 
γιατί διευκρινίσαμε κάποια θέματα που έβγαλε η κυβερνητική ανακοίνωση 
από το Υπουργικό Συμβούλιο της περασμένης Τρίτης.; (5.3.96): Και στο 
θέμα του Περιφερειακού Διευθυντή και στα θέματα της ενίσχυσης και 
ενδυνάμωσης της Περιφέρειας μ'αυτό το σχέδιο Νόμου που θα ετοιμάσει
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διάλογο, θα κρίνει όμως κσι 9α πάρει αποφάσεις ανάλογα με τις κυβερνητικές πράξεις.

ΤΣΟΧΑ ΤΣΟΠΟΥΛΟΣ. Στη συζήτηση την οποία είχαμε σήμερα, μας δόθηκε κ> δυνατότητα να γίνει 
σαφές ότι q ανασυγκρότηση του Κράτους και της Δημόσιας Διοίκησης, η ανοβάθμιση της 
Τοπικής Αυτοδιοίκησης αλκα και συνολικά του δημοσίου τομέα, παράλληλο με την αποκέντρωση, 
παράλληλα με τις θεσμικές αλλαγές, χρειάζεται την προώθηση συγκεκριμένων μέτρων, όπως:
·■ Η κατάθεση της συλλογικής σύμβασης 151 με την οποία καθιερώνεια· για πρώτη φορά, από του 
χρόνου, π συλλογική διαπραγμάτευση για το δημοοιο τομέα
Η συζήτηση για το νέο μισθολόγιο, που όπως είπε ο Πρωθυπουργός, θα απαντήσει στις ανάγκες 

μιας ικανοποιητικής ουμμετοχής συνολικά του δημόσιου τομέα στην παραγωγή και σιην εξελιξη.
■ Και τρίτον, βέβαια, διαδικασίες οι οποίες θα καθιερώσουν πς υποχρεώσεις και τα δικαιώματα 
των εργαζομένων, μέσα από το νέο δημοσιοϋπαλληλικό κώδικα, που υπολογίζουμε μέχρι τις 
αρχές του δευτέρου εξαμήνου αυτής της χρονιάς, να είναι έτοιμός και να έρθει προς συζήτηση 
οτγι Βουλή.


